
Υπερ-Βοήθεια

Ασφάλιση Μηχανοκίνητου Οχήματος
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν

Εταιρεία: Ypera Insurance Co. Ltd, (ΗΕ 131789)

Προϊόντα: Περιεκτική
To παρόν έντυπο πληροφοριών ασφαλιστηρίου συμβολαίου παρέχει την καταγραφή των κύριων καλύψεων, εξαιρέσεων και λοιπών πληροφοριών. Οι πλήρεις προ-

συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το εν λόγω προϊόν παρέχονται στους Όρους Ασφάλισης που είναι αναρτημένοι στον ιστότοπο της Ypera Ασφαλιστικής

www.ypera.com.cy ή που διατίθενται μέσω του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή σας. Το παρόν έντυπο πληροφοριών δεν υποκαθιστά ούτε την προβλεπόμενη από την

ισχύουσα νομοθεσία προ-συμβατική και συμβατικής ενημέρωση, ούτε την ασφαλιστική σύμβαση και τους γενικούς και ειδικούς όρους αυτής.

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; Αυτό το είδος ασφάλισης καλύπτει τις ζημίες και αστική ευθύνη για ατυχήματα που θα προκληθούν από την κυκλοφορία του

οχήματος, καθώς και τις συμπληρωματικές βασικές και προαιρετικές καλύψεις αυτού.

Τι ασφαλίζεται;

Τι δεν ασφαλίζεται;

Γυρίστε στην πίσω σελίδα >

 Το ποσό της απαλλαγής που οφείλεται να καταβάλλεται σύμφωνα με τον Πίνακα Ασφάλισης σας

 Καλύψεις πακέτου που δεν έχει επιλεγεί

 Ζημίες που προκλήθηκαν πριν την έναρξη της ασφάλισης
 Ενοικιαζόμενα Οχήματα
 Οχήματα Δημόσιας Χρήσης

Καλύψεις: Mini Mini2nd Maxisafe Maxi2nd

Έναντι Τρίτου Βασικό √ √ √ √

Πέραν της Οδού √ √ √ √

Οδική Βοήθεια √ √ √ √

Φροντίδα Ατυχήματος √ √ √ √

Νομική Προστασία €3500 €3500 €3500 €3500

Ευθύνη Επιβατών √ √ √ √

Προσωπικά Ατυχ. Ασφαλισμένου €5000 €5000 €17500 H&W €17500 H&W

Οποιοσδήποτε Οδηγός 23-70 με 4 Χρόνια Ευρωπαϊκή 

Άδεια
√ √

Κάλυψη Οποιουδήποτε Οδηγού 23-70 για κάλυψη 

Έναντι Τρίτων
√ √

Ανεμοθώρακας €500 €500 €1000 €1000

Κάλυψη Οταν Σύρει Ρυμουλκούμενο √ √

Οδήγηση Αλλού Οχήματος στην Κύπρο √ √ √ √

Κατοίκον Επιδιόρθωση Ανεμοθώρακα √ √ √ √

Φωτιά & Κλοπή √ √ √ √

Ιδίες Ζημιές √ √ √ √

Φόρτωση & Εκφόρτωση √ √ √ √

Κακόβουλες Ενέργειες √ √ √ √

Π/σία της έκ/σης μη Υποβολής Απαίτησης Έν.Τρίτων

μέχρι €3000
√ √

Κακόβουλες Ενέργειες Εμπρησμός √ √

Απώλεια Χρήσης (20 Μέρες €20 τη Μέρα) √ √

Π/σία της έκ/σης μη Υποβολής Απαίτησης √ √

Κάλυψη Φυσικών Κινδύνων √ √

Κάλυψη Οχλαγωγιών & Απεργιών √ √

Αντικατάσταση Οχήματος Με Καινούργιο (1Y) √ √

Απώλεια Προσωπικών Αντικειμένων €175 √ √

Υπερ-Βοήθεια √ √

http://www.ydrogios.com.cy/


Πού είμαι καλυμμένος;

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;

Πότε και πώς πληρώνω;

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

✓ Οι παραπάνω καλύψεις ισχύουν μόνο εντός της επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας εκτός από την κάλυψη αστικής ευθύνης

έναντι τρίτων που ισχύει και για τα κράτη που έχουν προσυπογράψει την πολυμερή συμφωνία εγγύησης.

Ο Ασφαλισμένος υποχρεούται:

● Κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης:

• Να γνωστοποιεί στην Ypera Ασφαλιστική, όλα τα στοιχεία του ασφαλισμένου κινδύνου, καθώς και κάθε στοιχείο ή περιστατικό το οποίο έχει

επίδραση στην εκτίμηση του κινδύνου, στην αποδοχή ή μη της ασφάλισης και στον υπολογισμό των ασφαλίστρων.

● Κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης:

• Να δηλώσει γραπτώς στην Ypera Ασφαλιστική, το συντομότερο δυνατό από τότε που περιήλθε σε γνώση του, κάθε μεταβολή των

στοιχείων του ασφαλισμένου κινδύνου καθώς και κάθε στοιχείο ή περιστατικό που μπορεί να επιφέρει σημαντική επίταση του κινδύνου, σε

βαθμό που αν η Ypera Ασφαλιστική το γνώριζε δεν θα είχε συνάψει τη σύμβαση ή δεν θα την είχε συνάψει με τους ίδιους όρους.

• Να γνωστοποιεί αμέσως και εγγράφως στην Ypera Ασφαλιστική κάθε μεταβολή της διεύθυνσης κατοικίας του ή της έδρας της επιχείρησής

του.

• Να γνωστοποιεί αμέσως και εγγράφως την Ypera Ασφαλιστική για την σύναψη οποιοδήποτε Ασφαλιστηρίου παρόμοιας φύσης με το παρόν

με οποιαδήποτε άλλη Εταιρεία

● Σε περίπτωση επέλευσης ζημιογόνου γεγονότος:

• Να ειδοποιήσει την Ypera Ασφαλιστική εγγράφως, το συντομότερο δυνατό αν περιήλθε σε γνώση του το ζημιογόνο γεγονός καθώς και

κάθε δικαστικό ή εξώδικο έγγραφο, που αφορά την επέλευση του κινδύνου, απ’ όπου και αν προέρχεται αυτό. Περεταίρω σε περίπτωση

εξέγερσης η ειδοποίηση πρέπει να αποστέλλεται άμεσα .

• Να διευκολύνει και να δίνει κάθε δυνατή και εύλογη βοήθεια στους εκπροσώπους ή στους πραγματογνώμονες της Ypera Ασφαλιστικής, για

τη διαπίστωση και τα αίτια του ατυχήματος, την εκτίμηση των ζημιών, καθώς και οποιουδήποτε άλλου θέματος το οποίο άμεσα ή έμμεσα

αφορά στο ασφαλιστικό γεγονός.

Η πληρωμή του ασφαλίστρου δύναται να πραγματοποιηθεί με εφάπαξ ποσόν κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης είτε δια τριών (3)

μηνιαίων δόσεων μέσω:

− Των γραφείων της Ypera Ασφαλιστικής

− Της υπηρεσίας JCC

− Ασφαλιστικού συμβούλου τηςYpera Ασφαλιστικής

− Τράπεζας

− Web banking / Phone banking

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε όπως ανατρέξατε στον ιστότοπο της Ypera Ασφαλιστικής www.ypera.com.cy

Η ασφάλιση ισχύει για το χρονικό διάστημα που ορίζεται στην ασφαλιστική σύμβαση.

Ο Ασφαλισμένος μπορεί να καταγγείλει την ασφαλιστική σύμβαση, οποτεδήποτε, δίνοντας επταήμερη γραπτή προειδοποίηση που

αποστέλλεται είτε με μορφή τηλεομοιοτυπίας είτε ηλεκτρονικά στα στοιχεία επικοινωνίας που αναγράφει η Ypera Ασφαλιστική στην επίσημη

ιστοσελίδα της και στα κάθε είδους έντυπά της. Σε περίπτωση ακύρωσης διαχειριστικά τέλη ύψους €15 καθώς και επιπρόσθετες επιβαρύνσεις

της τάξης του 10% του συνολικού ασφαλίστρου θα πρέπει να καταβληθούν στην Εταιρεία. Επιπλέον, θα επιστρέφεται στον Ασφαλισμένο το

ανάλογο ασφάλιστρο από την ημερομηνία ακύρωσης μέχρι την λήξη της ασφαλιστικής σύμβασης, με την προϋπόθεση πάντα ότι ο

Ασφαλισμένος έχει καταβάλει ολόκληρο το ποσό του ασφαλίστρου

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη

! Όριο ευθύνης ανά περίοδο κάλυψης αναγράφεται στο ασφαλιστήριο.
! Ζημίες που προκαλούνται λόγω παλαιότητας και/ή ανεπαρκούς συντήρησης.
! Οι ζημίες ή ευθύνη που προκαλείται όταν μηχανοκίνητο όχημα με την άδεια του ή με την γνώση χρησιμοποιείται αντίθετα με τους

Περιορισμούς ως προς τη Χρήση.
! Οι ζημίες των ασφαλισμένων προσώπων που προκαλούνται από πρόθεση.
! Οι ζημιές που προκαλούνται από οδηγό που δεν έχει την άδεια οδήγησης που προβλέπει ο νόμος για την κατηγορία του οχήματος.
! Οι ζημιές που προκαλούνται από οδηγό ο οποίος κατά το χρόνο του ατυχήματος τελεί υπό την επίδραση οινοπνεύματος ή/και

τοξικών ουσιών.
! Οι ζημίες που προκλήθηκαν από μη εξουσιοδοτημένο οδηγό
! Η δαπάνη αποκατάστασης ζημιάς των τζαμιών στον ανεμοθώρακα.
! Ευθύνη που εγείρεται βάση συμφωνίας η οποία δεν θα προέκυπτε αν δεν υπήρχε η συμφωνία
! Θάνατο, ανικανότητα, απώλεια, ζημιά, καταστροφή, οποιεσδήποτε νομικές ευθύνες, έξοδα και δαπάνες συμπεριλαμβανομένης

συνεπακόλουθης ζημιάς οποιασδήποτε φύσης που προκαλείται από:
(α) Πόλεμο, εισβολή, πράξη ξένου εχθρού, εχθροπραξίες ή πολεμικές επιχειρήσεις, (είτε έχει κηρυχθεί πόλεμος είτε όχι), εμφύλιο
πόλεμο, στάση, ανταρσία, επανάσταση, εξέγερση, στρατιωτικό κίνημα ή σφετερισμό εξουσίας
(β) Τρομοκρατική ενέργεια
(γ) Κατακράτηση, κατάσχεση, δήμευση ή κατά τη διάρκεια απόπειρας επίτευξής τους.


